



В Пензе мужчина предстанет перед судом за незаконные организацию и проведение азартных игр



Следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего жителя города Пензы по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Пензе.

По данным следствия, в мае 2019 года житель Пензы 1995 года рождения решил незаконно организовать и проводить на территории города азартные игры. С этой целью в конце сентября 2019 года он арендовал помещение, расположенное по улице Калинина в городе Пензе, где установил приобретенные им 18 единиц игрового оборудования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

С сентября по октябрь 2019 года злоумышленник организовал и проводил азартные игры: он лично и с помощью привлеченных им работников осуществлял прием клиентов игорного заведения и учет их ставок. Им единолично контролировались денежные средства, проигранные клиентами и полученные по результатам проведения незаконных азартных игр работниками игорного заведения. Денежные средства обвиняемый присваивал себе.

В конце сентября – начале октября 2019 года сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Пензе проведены оперативно-розыскные мероприятия, в ходе которых незаконная деятельность мужчины пресечена, игровое оборудование изъято.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1427211>